

SEVE SEVE ÇALIŞIRIM

Eskişehirspor Teknik Direktörü Hakan Şapcı, geçtiğimiz gece X'te sohbet odasına katıldı. Sezonu, hakemler, Ayvalık maçlarını ve devam edip etmeyeceği konusunda soruları yanıtlayan Şapcı, "Eskişehirspor ne zaman ihtiyaç duyarsa ben buradayım. Teklif gelirse seve seve çalışırım" dedi. >12'DE



FENER ALAYIYLA MUHTEŞEM KUTLAMA

HEPİMİZİN CUMHURİYETİ

Atatürk'ün Kurtuluş Mücadelesini başlattığı 19 Mayıs 1919'un 107. yıl dönümü, Eskişehir'de bu yıl da büyük bir coşku ve gururla kutlandı. Porsuk Çayı'nda gerçekleştirilen Fener Alayı geceye damgasını vurdu.

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, "Atatürk'ün şehri, Cumhuriyet'in şehri Eskişehir'den tüm Türkiye'ye selam olsun. Bu büyük emanet; gençler için, sizler için, hepimiz için kurulan Türkiye Cumhuriyeti'dir" dedi. >2'DE



Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün gençlere emanet ettiği bu anlamlı bayramı, nice yıllar boyunca aynı inanç ve birlik duygusuyla hep birlikte kutlamaya devam edeceğiz" diye konuştu.



Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

21 MAYIS 2026 PERŞEMBE

8 TL

HİZMETİN SIRRI DOĞRU PROJELER



Başkan Dökmeçi, "Soruşuruz" programında gazeteciler Tarkan Demir ve Kerem Akçıl'ın konuğu oldu

Sivrihisar Belediye Başkanı Habil Dökmeçi, "Doğru projelerle gidildiği zaman, iş yapmak istediğinizi ve bunun altında farklı bir sebep olmadığını hissettirdiğiniz zaman işler yürüyor. Ben şuna inanmıyorum; 'Bizi engellediler'" dedi.

Başkan Yardımcısı Mehmet Taş'a saldırı H.A. isimli şahsın tutuklandığını hatırlatan Dökmeçi, "Uzun süre ödenmeyen kiralar olduğunu gördük. Kendisi uyardı ancak buna rağmen bu yolu tercih etti" diye konuştu. >6'DA



HASTANEDE NÖBET KRİZİ

Eskişehir Şehir Hastanesi'nde tedavi gören hasta ve hasta yakınları sürekli yaşanan nöbet krizi nedeniyle mağdur olduklarını ifade etti. Son anda belirlenen nöbet listesi nedeniyle sağlık çalışanlarının da zor durumda kaldığı belirtildi

SAAT 23.00'TE BİLDİRİLİYOR

Hastanenin çeşitli birimlerinde yaşanan iddia edilen nöbet krizi, hastaların tepkisine neden oldu. Ay başında belirlenmesi gereken nöbet listesinin sık sık değiştiği iddia edilirken, sağlık çalışanları da idari krize dikkat çekti. Saat 23.00 civarında görevlendirmelerin bildirildiğini kaydeden hemşireler, sorunun bir süredir yaşandığını vurguladı.

VATANDAŞ DA İSYAN ETTİ

Yatarak tedavi gören hasta ve yakınları nöbet sorunu yüzünden mağdur edildiğini söyledi. Servislerde görevli hemşireleri bulamadıklarını anlatan hasta yakınları, zamansız personel değişimleri nedeniyle sağlık durumlarının takibinin aksadığını ifade etti. Vatandaşlar, "Sorunun bir an önce çözülmesini istiyoruz" ifadelerini kullandı.



Hastane personeli mevcut idarecileri göreve davet ederek yönetmelik ihlalinin de vazgeçilmesini talep etti

Nöbet krizi nedeniyle hastaların da mağdur edildiğini belirten hemşireler, sosyal yaşamlarının gasp edildiğini vurguladı



AYRIŞTIRMA OLMAYACAK

Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği'nde başkanlığı devralan Adnan Karamanlı, "Biz büyük bir esnaf teşkilatıyız. Artık Esnaf Odaları Birliği'nde ayırıştırma, öteleme olmayacak. 21 yıldır iktidar olan arkadaşlardan bu görevi teslim aldık. Biz de bayrağı daha ileriye taşıyacağız" dedi. >5'TE

İstiklal'de İŞ KAZASI

İstiklal Mahallesi Başanlı Sokak'ta çalıştığı inşaatın asansör boşluğuna düşerek yaralanan işçi hastaneye kaldırıldı. >3'TE



SEVGİNİN AŞAMAYACAĞI ENGEL YOK

Vali Erdinç Yılmaz, Engelliler Haftası kapsamında Zekeri Soğuk ve ailesini evlerinde ziyaret etti. Akülü sandalye de talep eden Soğuk'un iki isteğini de yerine getireceklerini belirten Vali Yılmaz, "Sevginin aşamayacağı engel yoktur" dedi. >7'DE



ALİ İSMAİL KORKMAZ YAŞAM ÖDÜLLERİ AÇIKLANDI SİLİNMEZ MİLAT

Ali İsmail Korkmaz Vakfı, DİSK Bölge Temsilciliği, Eskişehir-Bilecik Tabip Odası, KESK Eskişehir Şubeleri Platformu ve TMMOB İl Koordinasyon Kurulu, 2015 yılından bu yana verilen Ali İsmail Korkmaz Yaşam Ödülleri'nin bu yılki sahiplerini açıkladı.

Kurul adına konuşan Barış Kara, "Bizi çevreleyen baskılara karşı özgürlük talebimizin, adaletin ve savaşçı ruhluğuna koşulsuz barışın savunucusudur. Gezi, bu toprakların demokrasisi ve özgürlük mücadelesinde silinmez bir milattır" dedi. >8'DE



DESTANIMIZIN BAŞLANGICI



"Eğitimciler Atasının İzinde" sloganıyla yürüyüş düzenleyen Türk Eğitim-Sen 1 No'lu Şube Başkanı Kamuran Arkan, "19 Mayıs Türk milletinin hür ve bağımsız yaşamasının yolunu açan milli mücadele destanının ilk başlangıcıdır" diye konuştu. >4'TE

HİZMET SÖZÜ



MHP Odunpazarı İlçe Başkanlığına atanmış Mustafa Ünal, devrim teslim töreninde, "Bu mukaddes davaya, vatanıma ve yüce Türk milletine son nefesime kadar hizmet edeceğime söz veriyorum" dedi. >5'TE

Çarparak durabildi



Gaffar Okkan Caddesi'nde dönüş yaptığı esnada 2 kadına çarpan hafif ticari araç, daha sonra kaldırımında yürüyen yayaya çarptı. Feci kazada 1'i ağır 3 kişi yaralandı. >3'TE

EFENAZ ÇALIŞMA ARKADAŞLARI ARIYORUZ

- Paketleme Personeli
- Gruplama Personeli
- Forklift Operatörü
- Transpalet Elemanı
- Montaj Elemanı

0 222 220 20 28

FENER ALAYIYLA MUHTEŞEM KUTLAMA

HEPİMİZİN
CUMHURİYETİ!

Atatürk'ün Kurtuluş Mücadelesini başlattığı 19 Mayıs 1919'un 107. yıl dönümü, Eskişehir'de bu yıl da büyük bir coşku ve gururla kutlandı. Porsuk Çayı'nda gerçekleştirilen Fener Alayı geceye damgasını vurdu. Bot üzerinden Eskişehirliyle seslenen Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, "Atatürk'ün şehri, Cumhuriyet'in şehri Eskişehir'den tüm Türkiye'ye selam olsun" dedi.

Eskişehirliyle yoğun ilgi gösterdiği Fener Alayı'nda, Porsuk Çayı'nın iki yakası Türk bayraklarıyla kırmızı beyaza büründü. Köprüler ve kıyılar boyunca toplanan binlerce vatandaş, marşlar ve alkışlar eşliğinde 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nın 107. yıl dönümü coşkusuna ortak oldu. Ellerinde Türk bayrakları taşıyan vatandaşlar, Cumhuriyet'in ve bağımsızlığın simgesi olan bu anlamlı günü büyük bir heyecanla kutladı.

→ MUHTEŞEM PERFORMANS

Fener Alayına Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, CHP İl Başkanı Talat Yalaz, belediye bürokratları, sporcular ve çok sayıda genç katıldı. Porsuk Çayı üzerinde gerçekleştirilen nefes kesen flyboard gösterisi ise geceye ayrı bir renk kattı. Işıklar ve su gösterileriyle birleşen performans, vatandaşlara görsel şölen yaşattı.

→ EN BÜYÜK ADIMDI

Kutlamalar sırasında bot üzerinden Eskişehirliyle seslenen Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 19 Mayıs'ın bağımsızlık mücadelesinin başlangıcı olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: "Tam 107 yıl önce Gazi Mustafa Kemal Atatürk, bağımsızlık meşalesini Samsun'da yaktı. O gün başlayan mücadele: Cumhuriyet, özgürlük ve aydınlık bir gelecek için atılan en büyük adımdı. Bu büyük emanet; gençler için, sizler için, hepimiz için kurulan Türkiye Cumhuriyeti'dir. Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm silah arkadaşlarını saygı, minnet ve özlemle anıyoruz. Atatürk'ün şehri, Cumhuriyet'in şehri Eskişehir'den tüm Türkiye'ye selam olsun. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramımız kutlu olsun."

NİCE YILLAR
AYNI İNANÇ

Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç da yaptığı konuşmada 19 Mayıs'ın gençliğe bırakılan en büyük emanetlerden biri olduğuna dikkat çekerek, "19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'mızı büyük bir gurur ve coşkuyla kutluyoruz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün gençlere emanet ettiği bu anlamlı bayramı, nice yıllar boyunca aynı inanç ve birlik duygusuyla hep birlikte kutlamaya devam edeceğiz. Başta gençlerimiz olmak üzere herkesin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlu olsun. Hepinizi en sıcak sevgi ve saygılarla selamlıyorum" dedi. Gün boyunca konserler, gösteriler ve çeşitli etkinliklerle süren kutlamalar, Eskişehirliyle unutulmaz bir 19 Mayıs yaşattı.

BÜLTEN

COŞKULU 19 MAYIS



→ 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nın 107. yıl dönümü, Eskişehir'de büyük bir coşku ve gururla kutlandı. Büyükşehir Belediyesi tarafından Adalar bölgesinde düzenlenen etkinlikler, gün boyunca renkli görüntülere sahne oldu.

Bayram coşkusunu kentin dört bir yanına taşıyan etkinlikler kapsamında Adalar mevkiinde kurulan "Spor Şenliği" alanı, gençlerin ve ailelerin akınına uğradı. Spor, sanat, teknoloji ve eğlenceyi bir araya getiren stantlarda Eskişehirliyle unutulmaz bir gün yaşadı.

RENK KATTI

Büyükşehir Belediyesi'nin farklı birimlerinin hazırladığı stantlar da vatandaşlardan büyük ilgi gördü. Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dairesi, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi, Veteriner İşleri Dairesi, Sosyal Hizmetler, Çocuk Hakları Birimi, gençlik merkezleri ve ESMEK atölyelerinin yer aldığı alanlarda gençlerin yanı sıra çocuklar da keyifli vakit geçirdi. Park ve Bahçeler Dairesi tarafından hazırlanan 19 Mayıs temalı pano çalışmalarını ile grafiti etkinlikleri ise alana ayrı bir renk kattı.

STANTLARI GEZDİLER

Etkinlik alanını ziyaret eden Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, gençlerin bayramını kutlayarak stantları tek tek gezdi. Başkan Ünlüce'ye ziyaret sırasında CHP İl Başkanı Talat Yalaz, CHP Milletvekilleri Utku Çakıröz ve Jale Nur Süllü de eşlik etti.

ÇEŞİTLİ ETKİNLİKLER

Gençlerin yoğun ilgisiyle karşılaşan Başkan Ünlüce, satranç başta olmak üzere çeşitli oyunlarda gençlerle birlikte vakit geçirirken, bol bol hatıra fotoğrafı çekti. Etkinliklerde, gençlerin enerjisi bayram coşkusunu zirveye taşıdı. Özel dans kütüphanelerinin sahnellediği dans gösterileri izleyenlerden büyük alkış aldı.

BÜLTEN



PİLOTLAR GÖKYÜZÜNDE

→ Türk Hava Kurumu (THK) İnönü Havaçılık Eğitim Merkezi'nde pilotlar, paramotorla havalandı gökyüzünde Türk bayrağı ile Atatürk posteri açıp 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı'nı kutladı.

İnönü ilçesinde bulunan Türk Hava Kurumu İnönü Havaçılık Eğitim Merkezi'ne yakın bir noktadan havalanan paramotorlu (motorlu yamaç paraşütü)

3 Türk Hava Kurumu eğitmeni, ilçenin üzerinde Atatürk'ün Samsun'a çıkışının 107. yıl dönümü olan 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı'nı gökyüzünde Türk bayrağı ve Atatürk posteri açarak kutladı. Yaşanan kutlama anı havadan kaydedilirken, ilçede bulunan vatandaşlar eşsiz bir görsel şölen yaşadı. Kutlama etkinliğinin ardından görevliler Türk Hava Kurumu (THK) İnönü Havaçılık Eğitim Merkezi'ne iniş yaptı. İHA

İSTİKLAL'DE İŞ KAZASI!

İstiklal Mahallesi'nde çalıştığı inşaatın asansör boşluğuna düşerek yaralanan işçi hastaneye kaldırıldı.

Olay, Odunpazarı İlçesi İstiklal Mahallesi Başarı Sokak'ta meydana geldi. 36 yaşındaki E.K. isimli işçi, çalıştığı inşaatın boşluğuna düşerek yaralandı.

Yeniden asansör boşluğuna düştü. İhbar üzerine adrese polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Eskişehir Osman-

gazi Üniversitesi (ESOGÜ) Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırılan şahsın iyi durumda olduğu öğrenildi. Polis ekipleri olayla ilgili inceleme başlattı. İHA



ÇARPARAK DURABİLDİ

Dönüş yaptığı esnada 2 kadına çarpan hafif ticari araç, daha sonra kaldırımında yürüyen yayaya çarptı. Feci kazada 1'i ağır 3 kişi yaralandı.

Kaza, Zafer Mahallesi Karahan Sokak'ta meydana geldi. Gaffar Okkan Caddesi'nden sokağa dönen Hatice A. İdaresindeki 26 UF 304 plakalı hafif ticari araç, yolun karşısına geçen 2 kadına çarptı. Panikleyen kadın sürücünün kontrolünden çıkan

hafif ticari araç, kaldırımında yürüyen 71 yaşındaki erkek yayaya ve duvara çarparak durabildi. Kazada, Halime M. (57), Vildan K. (34) ve Şerafettin T. (71) yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından hastaneye kaldırılan yaralılardan Şerafettin T.'nin durumunun ağır olduğu öğrenildi. Polis ekiplerince kazayla ilgili inceleme başlatıldı. HABER MERKEZİ



ESGROU'P'A ZİYARET

Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Daire Başkanı İraz Bayındır, Medya Yönetimi Şube Müdürü Volkan Öven ve Basın Yayın Halkla İlişkiler Personeli Özdemir Uçak ESGROUP'u ziyaret etti. Belediye yetkilileri ESGROUP Yönetim Kurulu Başkanı Özgür Fethi Demirdaş ve ESGROUP'a bağlı medya organları yöneticileriyle bir araya geldi. Yaklaşan Kurban Bayramı dolayısıyla gerçekleşen ziyarette kent ve ülke gündemine dair konular görüşüldü. Demirdaş ziyarettten duyduğu memnuniyeti belirterek, belediye yetkililerine çalışmalarında başarılar diledi. HABER MERKEZİ



Yağmura uyandık



Eskişehir'de sabah saatlerinde sağanak yağış etkili olurken, hazırlıksız dışarıya çıkan vatandaşlar sırsıklam oldu. Meteoroloji 3. Bölge Müdürlüğü'nün tahmin ettiği gibi Eskişehir'de sağanak yağış etkili oldu. Sabahın erken itibaren başlayan yağış, özellikle vakitlerde hızını arttırdı. Tedbirli davranan bazı vatandaşlar yağmurluk ve şemsiyelerini yanlarına alarak kendilerini yağmurdan korudu. Yağmura hazırlıksız yakalanan birçok kişi ise adeta sırsıklam oldu. Ayrıca kısa süre içerisinde birçok cadde ve sokakta su birikintileri oluşurken, bu durum trafiği olumsuz yönde etkiledi. İHA



OTOBÜS ARIZALANDI

Dönüş yaptığı esnada bijon kırılarak arızalanan belediye otobüsü trafik sıkışıklığına neden oldu. Olay, Mustafa Kemal Atatürk Caddesi'nden Porsuk Bulvarı Ahmet Kanatlı Caddesi'ne dönüşte meydana geldi. E.E. idaresindeki 26 GA 319 plakalı belediye otobüsü dönüş yaptığı esnada bijon kırılması sonucunda arıza yaptı. Dönüş yapan araçlara engel olan otobüs, trafik sıkışıklığına neden oldu. Otobüsün çekici yardımıyla kaldırılması sonucunda trafik normale döndü. HABER MERKEZİ



MÜCADELEDE İŞ BİRLİĞİ

Eskişehir İli Orman Yangınları ile Mücadele Komisyonu, Vali Erdinç Yılmaz'ın başkanlığında toplandı. Toplantı, Kocakır Orman Yangın Gözetleme Kulesi'nde gerçekleştirildi. Vali Erdinç Yılmaz'ın başkanlığında, orman yangınları mücadele konusunda değerlendirmede bulunuldu. Ayrıca, 23 kurum amiri iş birliği için alınan karara imza attı. İHA

İKİ GENÇ KURTARILDI

Düşürdükleri çantalarını almak indikleri dağlık alandaki oyukta yaklaşık 3 saat mahsur kalan 2 kişi, ekiplerin çalışmasıyla kurtarıldı. Arama Kurtarma (DAK) ekipleri sevk edildi. 2 şahıs, ekiplerce dağlık alandan sarkıtılan halatlarla mahsur kaldıkları yerden kurtarıldı. Şahısların durumlarının iyi olduğu öğrenildi. İHA



YAŞAR KEMAL'DE İÇME SUYU HATTI

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (ESKİ) Genel Müdürlüğü, kent genelinde sürdürdüğü altyapı yatırımlarına aralıksız devam ediyor. İhlamurkent Mahallesi Yaşar Kemal Caddesi'nde Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin gerçekleştirdiği çalışmalar kapsamında cadde üzerinde yeni içme ve kullanma suyu hattı yapıldı. ESKİ ekipleri tarafından gerçekleştirilen çalışmalarda, 110 mm çapında polietilen borular kullanılarak toplam 2 bin 820 metre uzunluğunda yeni su şebeke hattı imalatı tamamlandı. Hızla gelişen yerleşim bölgelerinden biri olan İhlamurkent'te hayata geçirilen yatırım ile su iletim kapasitesinin artırılması, alt yapının daha dayanıklı hale getirilmesi ve vatandaşlara kesintisiz hizmet sunulması hedefleniyor. BÜLTEN

SİYASET VE POLEMİK...

Birbirlerinden hiç ayrılmayan ikili...

Ve de hiç ayrılmayacaklar...

Siyaset nerede polemik orada...

Bildiğiniz gibi,

Geçtiğimiz hafta içinde Eskişehir'de önemli bir gelişme yaşandı...

Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik düzenlenen operasyonda üst düzey yöneticilerinden ve çalışanlarından bir kısmı ifadeleri alınmak üzere gözaltına alındılar...

25 kişi adliyeye sevk edildi...

10 kişi adli kontrol şartıyla serbest bırakılırken; 15 kişi tutuklandı...

Buraya kadar tamam...

Olayın yaşandığı günün sabah saatlerinde Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç;

Aralarında milletvekilleri,

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, CHP İl Başkanı Talat Yalaz'ın da bulunduğu bir grupla birlikte açıklama yaptı...

Ataç'ın da Yalaz'ın da yaptıkları konuşmalarda üzerinde durdukları ana konu, olayın siyasete alet edilmemesi gerektiği idi...

Ataç, "görevimin başındayım" derken;

İl Başkanı Yalaz,

Demokrasilerde herkesin soruşturulabileceğini söylerken, yargıya güvendiğini söylüyorlardı...

Beklenenin aksine,

İktidar partisi yerel örgütü yöneticileri operasyonla ilgili birkaç gün açıklama yapmadılar...

Olumlu bir tutumdur...

Olay siyasete alet edilmedi...

Ancak olay uzatılmadı...

AK Parti genel merkezi mi,

Eskişehir milletvekilleri mi yoksa

seçmen mi bilmiyorum, bir takım baskılar gecikmedi...

İl Başkanı Gürhan Albayrak bir açıklama yaptı...

Ardından Pazartesi günü adliyeye çıkarılan şüphelilerin kameralar önünden geçerken yüzlerinin açık açık yayınlanması, özellikle CHP'lilerin tepkisini çekti...

İl Başkanı Talat Yalaz bir açıklama yaparak olayı kınadı...

Şüphelilerin yargılanma süreçlerinin tamamlanmadığını hatta başlamadığını belirterek, farklı bir algı yaratılmaya çalışıldığını söyledi...

Elbette AKP İl Başkanı Gürhan Albayrak'tan cevap gecikmedi...

Albayrak ortaya atılan iddiaları tek tek sıralarken, Yalaz'ın emniyet güçlerine yönelik yaptığı eleştirilere cevap verme gereği hissediyordu...

Birbirlerine rakip olan siyasi partilerin bu tür durumları değerlendirmek istemeleri normal karşılanabilir...

Ancak,

Bir insanın yaşamını tepeden tırnağa değiştirebilecek, belki de darmadağın edebilecek bir durumun, mahkemece sonuçlandırılmadan bu tür polemiklere konu edilmesi, geri dönüşü mümkün olmayan tahribatlara neden olabilir...

O yüzden,

Yalnızca ilgili kişilerin değil, ailelerinin, çocuklarının geleceklerini ilgilendiren sonuçlar doğurabilir...

Birkaç kişinin yaptığı iddia edilen yanlış işler koskoca bir belediye ve partiye mal edilebilir mi?

Elbette edilmez, edilmemelidir de...

Kamuoyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com

Hepimiz adalete güvenmek zorundayız...

Yargılama sonuçlanıp nihai karar verildiğinde herkes buna uymak zorunda olacaktır...

Ancak o güne kadar gereksiz polemiklerden uzak durulmalıdır...

Hani şu "masumiyet karinesi" dediğimiz şey...

Herkes aksi ispat edilene kadar masumdur...

Kimse masum olduğunu ispat etmek zorunda değil...

İddia sahipleri iddialarını ispat etmek zorundadırlar...

TARİHİ YÜRÜYÜŞ



Büyükşehir Belediyesi Kent Tarihi ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı Turizm Şube Müdürlüğü tarafından 'Eskişehir Tarihi Yürüyüş Yolları Serisi - 1 / En İyi Fotoğraflama Noktaları Rotası' adıyla düzenlenen etkinlik katılımcılara açık hava müzesi niteliğinde bir şehir deneyimi yaşattı.

2026 Eskişehir Yılı "Bi Fikirle Hep Birlikte Eskişehir" projesi kapsamında gerçekleştirilen yürüyüş, tarihi dokusu ve modern şehir yaşamını bir arada barındıran Eskişehir'in en özel noktalarını keşfetme fırsatı sundu. Büyük ilgi gören etkinlik, Ulus Anıtı'nda başlayarak tarihi Odunpazarı Kentsel Sit Alanı'nda son buldu.

SİMGE NOKTALARA ZİYARET

Yürüyüş kapsamında Adalar ve Köprübaşı çevresinde şehir yaşamı gözlemlenirken, tarihi meydan ve sokaklarda geçmişten günümüze uzanan şehir hikâyeleri paylaşıldı. Etkinlik rotasında; Ulus Anıtı, Haller Gençlik Merkezi, Doktorlar Caddesi, Adalar, Gökusu Köprüsü, Taşbaşı, Reşadiye Camii, Hamamyolu, Alaaddin Parkı, Cumhuriyet Tarihi Müzesi, Beyler Sokağı, Arasta Çarşısı, Kurşunlu Külliyesi, Atlıhan, OMM, Çağdaş Cam Sanatları Müzesi ve Avlu Sanat Merkezi gibi Eskişehir'in simge noktaları ziyaret edildi.

BÜLTEN



BAYRAM BAKIMI

Odunpazarı Belediyesi ile Eskişehir Berberler ve Kuaförler Odası iş birliğinde gerçekleştirilen çalışmada, Koca Çınar Yaşam Merkezleri'nin müdahimlerine Kurban Bayramı öncesi kişisel bakım hizmeti verildi.

Bayram hazırlıkları kapsamında düzenlenen etkinlikte, Gültepe Mahallesi'nde bulunan Üniversite Evleri Koca Çınar Yaşam Merkezi'ni ziyaret eden gönüllü berber ve kuaförler, kıdemli vatandaşların saç kesimini gerçekleştirdi. Bayramın birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu yaşatmayı amaçlayan etkinlikte, merkez müdahimlerinin kişisel bakımları özenle yapıldı. Kıdemli vatandaşlar, bayrama hem bakımlı hem de moral depolayarak hazırlanma fırsatı buldu. **BÜLTEN**



DESTANIMIZIN BAŞLANGICI!

Türk Eğitim-Sen 1 No'lu Şube Başkanı Kamuran Arıkan, "Bugünün gençlere armağan edilmesi geleceğe olan güvenin en güçlü göstergesidir. 19 Mayıs Türk milletinin hür ve bağımsız olarak yaşamasının yolunu açan milli mücadele destanının ilk başlangıcıdır" dedi.

Türk Eğitim-Sen Şubeleri ile Türkiye Kamu-Sen, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla Ulus Anıtı'ndan Yediler Parkı'na "Eğitimciler Atasının İzinde" sloganıyla yürüyüş düzenledi.



"Ne mutlu Türküm diyene" sloganları eşliğinde gerçekleştirilen yürüyüşün ardından konuşan Türk Eğitim-Sen 1 No'lu Şube Başkanı Kamuran Arıkan, 19 Mayıs ruhunun bugün de aynı kararlılıkla yaşatılması gerektiğini ifade etti. Arıkan, Atatürk'ün Samsun'a attığı adımın Türk milletinin kaderini değiştirdiğini vurgulayarak, "Bağımsızlık meşalesini tüm yurda yaymıştır. Bugünün gençlere armağan edilmesi ise geleceğe olan güvenin en güçlü göstergesidir. 1919'un 19 Mayıs'ı Türk milletinin hür ve bağımsız olarak yaşamasının yolunu açan milli mücadele destanının ilk başlangıcıdır. Atatürk'ün Bandırma Vapuruna binerek manevi gücü şu sözünde bulabiliriz. Atatürk diyor ki: 'Ben milletimin en büyük ve ecdadımın en değerli mirası



olan bağımsızlık aşkı ile dolu bir adamım.' Kurtuluş Savaşı'nda da şu söz karşımıza çıkar: 'Bağımsızlık uğruna ölmesini bilen toplumların hakkıdır. Yani hür ve bağımsız yaşamak istiyorsak bunun için ölmesini de bilmemiz gerekiyor' diye konuştu. HABER MERKEZİ



ÜLKEMİZİN HİKAYESİNİ GENÇLERİMİZ YAZACAK

Odunpazarı Kent Konseyi Bisiklet ve Motosiklet grupları tarafından 30. Bisiklet ve 18. Motosiklet turlarını 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında büyük bir coşku ve geleneksel hale gelen muhteşem bir etkinlikte kutladı.

'Geleneksel 19 Mayıs Bisiklet ve Motosiklet Turu', yüzlerce sporsever ve gencin katılımıyla görsel şölene dönüştü. Turlar öncesinde yapılan konuşmalarda, Cumhuriyet mirasına ve gençliğin dinamizmine vurgu yapıldı.

AKTÖR OLMAMIZI BEKLİYOR

Etkinliğin açılış konuşmasını yapan OKK Gençlik Meclisi Eş Başkanları İrmak Kayı ve Yiğit Demircan, "Atatürk'ün 'Bütün ümidim gençliktedir' diyerek bu büyük günü bizlere emanet etmesi, omuzlarımızdaki büyük sorumluluğun nişanesidir. Tarih bizden pasif birer izleyici olmamızı değil, bu ülkenin hikayesini yazan aktörler olmamızı bekliyor" dedi. Gençlerin ardından söz

alan OKK Başkanı İsmail Kumru, kent konseylerinin gençlerin yönetiminde söz sahibi olması için en önemli alanlardan biri olduğunu hatırlattı.

EN BÜYÜK TEMİNAT

Gençlerin coşku-suna ortak olan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, her zaman genç odaklı bir belediyeçilik anlayışı yürüttüklerini vurguladı. Başkan Kazım Kurt, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk, en büyük eseri olan Cumhuriyeti tekno-



ratlara ya da bürokratlara değil; doğrudan Türk gençliğine emanet etmiştir. Çünkü bilir ki gençlik enerjidir, gençlik gelecektir. Bugün Odunpazarı sokaklarında pedal çeviren, motor süren bu dinamizm, ülkemizin aydınlık yarınlarının en büyük teminatıdır" diye konuştu.

YOLLAR KIRMIZI BEYAZA BOYANDI

Konuşmaların ardından Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, OKK Başkanı İsmail Kumru ve Gençlik Meclisi Eş Başkanlarının starıyla başlayan '19 Mayıs Bisiklet ve Motosiklet Turu', renkli görüntülere sahne oldu. **EMRAH KÖSE**

AYRIŞTIRMA OLMAYACAK!

Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği'nde başkanlığı devralan Adnan Karamanlı, "Biz büyük bir esnaf teşkilatıyız. Artık Esnaf Odaları Birliği'nde ayrıştırma, öteleme olmayacak. 21 yıldır iktidar olan arkadaşlardan bu görevi teslim aldık. Biz de bayrağı daha ileriye taşıyacağız" dedi.

Eskişehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği'nde gerçekleştirilen devir teslim töreniyle Ekrem Birsen'in 21 yıllık başkanlık dönemi sona erdi. Birlik Başkanlığı görevini devralan Adnan Karamanlı, yeni dönemde birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Karamanlı'nın Birsen'e çiçek takdim ettiği devir teslim sırasında, başkanlık makamındaki boş vitrinler de dikkat çekti.

ÜZERİMİZE DÜŞENİ YAPACAĞIZ

Başkan Karamanlı, esnaf odalarındaki değişimin heyecanını yaşadıklarını ifade ederek, "Rabbim birlik ve beraberliğimizi bozmasın inşallah. Biz büyük bir esnaf teşkilatıyız. 34 odayı ve 26 bin esnafı temsil eden bir kurumun başına geldik. 21 yıldır iktidar olan arkadaşlardan bu görevi teslim aldık. Biz de bayrağı daha ileriye taşıyacağız. Yeni ekibimizle birlikte üze-



rimize düşen ne varsa yapacağız. Artık Esnaf Odaları Birliğinde ayrıştırma, öteleme olmayacak. 26 bin esnaf, 34 odamızın birliğini, beraberliğini yeni ekibimizle birlikte sağlayacağız" diye konuştu.

MALİ GÜÇE KAVUŞTURDUK

Başkanlığa veda eden Birsen ise, görev süreleri boyunca esnaf ve sanatkarlara en iyi şekilde hizmet etmeye çalıştıklarını aktararak, "Bildiginiz gibi daha önce Vilayet Meydanı'nın karşısında olan 115 metre kare bir dairede almış olduğumuz görevimizi bugün noktalyoruz. Birliğimizi önemli bir yere taşıdığımız arkadaşlarımızla birlikte inanıyoruz. Esnaf Odaları Birliğimizi belli bir mali güce kavuşturarak esnaf odalarımıza, bağlı odalarımıza daha güçlü bir şekilde hizmet edebilme imkanı birliğimizde sağlandı. Bundan sonra da arkadaşlarımız daha iyi imkanları sunarak esnaf odalarımıza, bağlı odalarımıza hizmet etme imkanı bulacaklardır" dedi. **HABER MERKEZİ**



HİZMET SÖZÜ!



Milliyetçi Hareket Partisi Odunpazarı İlçe Teşkilatı'nda devir teslim töreni gerçekleştirildi. İlçe Başkanlığına atanan Mustafa Ünal, "Bu mukaddes davaya, vatanıma ve yüce Türk milletine son nefesime kadar hizmet edeceğime söz veriyorum" dedi.



davaya, vatanıma ve yüce Türk milletine son nefesime kadar hizmet edeceğime söz veriyorum. Tanrı Türk'ü Korusun ve yüceltsin" diye konuştu.

AYRILIK DEĞİL BİRLİK OLACAK

MHP İl Başkanı Ayhan Sezer de konuşmalarında birlik ve beraberlik mesajı vererek, "MHP Türk milletinin vicdanından doğmuş bir harekettir. Bu dava, şahsi hesapların değil, millet sevdasının adidir. Bugün açılışını gerçekleştirdiğimiz bu ilçe başkanlığı, Türk milletine gönülden bağlı olanların, devletin yanında dimdik duranların, gençlerimize ülkü şuurunu kazandıracak dava insanlarının yuvası olacaktır. Burada ayrılık değil birlik olacaktır. Kırgınlık değil kardeşlik olacaktır. Kibir değil tevazu olacaktır. Çünkü bizler biliyoruz ki güçlü Türkiye'nin yolu, güçlü milletten, güçlü aileden ve güçlü teşkilatlardan geçmektedir. İnşallah bu ilçe başkanlığımız, vatandaşlarımızın derdine çözüm arayan bir hizmet kapısı, gençlerimizin yetişeceği bir ülkü ocağı, milletimizin birliğini güçlendiren bir gönül yuvası olacaktır" ifadelerini kullandı. Program, teşkilat mensupları ve katılımcıların birlikte verdiği hatıra fotoğrafı ile sona erdi. **HABER MERKEZİ**



ÇİFTÇİNİN ZAM İSYANI

Seyitgazi Ziraat Odası Başkanı Erhan Erden, tarım ve hayvanlığın giderek yok olma durumuna geldiğini söyledi.

Seyitgazi Ziraat Odası Başkanı Erhan Erden, "Çiftçi gerçekten zor durumda. Sıkıntılı günler geçiriyor. Çiftçi, umduğunu bulamaz ve üretmez hale getirildi. Eğer çiftçi üretmezse şu anda unutulmamalıdır ki, bu ülkede birkaç dönem ve sistem tıkanır. Birçok zorluklarla karşı karşıya kalınır. Geçtiğimiz yıl Mayıs ayında mazot 70 lirayken bu yıl aynı ayda 70 TL bandında. Gübre, tarımsal elektrik, tohum, tarımsal ilaçlar daha saymakla bitmeyen girdilere gelen peş, peşe zamlar çiftçinin belini büktü" dedi.

krediye mahkum edirsiniz. Tarım kredilerinde limitler de doldu. Biz istiyoruz ki, ürünümüzün hak ettiği bedel verilsin üstelikte zamanında verilsin. Acilen çözüm getirilmezse çiftçi üretmeyecek hale gelecek" diye konuştu.



ÇİFTÇİ DESTEKLENMELİ

Üretim yapanların çoğunun aldıkları banka kredileri ile ayakta durabildiğine dikkat çeken Başkan Erden, "Eskisi gibi ne ekim var ne de hasat. Paran varsa ekersin yoksa

ÖZGÜRLÜĞÜNE KAVUŞTU

Kemik tümörü sebebiyle sağ bacağı diz altından ampute edilen 15 yaşındaki Cüneyt Cuma, hayirserverlerin desteğiyle alınan protez sayesinde yeniden yürümeye başladı.

Odunpazarı ilçesi 71 Evler Mahallesi'nde ikamet eden Cüneyt Cuma, bu sene Ankara'daki bir hastanede ampute edildi. Kemik tümörü sebebiyle sağ bacağına kaybettikten sonra yaşamı olumsuz yönde etkilenen Cuma, yürüyemez hale gelmesi sebebiyle psikolojik sıkıntılar yaşadı. İlmek İlmek Bin Minik Yürek Yardımlaşma Grubu gönüllüleri, Cüneyt Cuma'ya protez yaptırdı-

mak için harekete geçti. Birçok kişinin katkısıyla alınan ithal bir protez,

geçtiğimiz günlerde Cuma'nın sağ bacağına takıldı.



AKTİF VAKUM SİSTEMLİ

Protez Ortez Teknikeri Tolgahan Say, yaptıkları işlemle ilgili olarak, "Cüneyt'e aktif vakum sistemli bir diz altı protez uyguladık. Ayaktan alçı ölçü alıp ona özel bir soket tasarladık. Daha sonra parçaları bir araya getirerek protezi oluşturduk" dedi. **İHA**

ESKİŞEHİRLİ ARICIDAN ULUSLARARASI BAŞARI

Paris'ten Ödülle Dönen Alpulu Bal Üreticisi Hakkı İşçi Eskişehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'nde Ağırlandı

Alpu ilçesine bağlı Ağaçhisar Mahallesi'nde arıcılık yapan Hakkı İşçi, katıldığı Paris Uluslararası Bal Yarışması'nda kazandığı prestijli ödülle Eskişehir'in gururu oldu. Uluslararası arenada Eskişehir balının kalitesini tescilleyen başarılı arıcı, kazandığı bu büyük ödülün ardından İl Tarım ve Orman Müdürü Yüksel Çil'i makamında ziyaret etti. Ziyarete, Alpu'nun zengin bitki örtüsünde üretilen balın kalitesi, bölgedeki arı yetiştiriciliği faaliyetleri ve bal üretiminin artırılmasına yönelik stratejiler masaya yatırıldı.

DÜNYA MARKASI YAPACAĞIZ

İl Tarım ve Orman Müdürü Yüksel Çil, Eskişehir'in tarımsal ve

hayvansal üretimde çok ciddi bir potansiyele sahip olduğunu vurguladı. İl Müdürü Çil, "Bakanlığımızın sunduğu hibe programları ve teknik desteklerle üreticilerimizin her zaman yanındayız. Alpu Ağaçhisar'da üretilen bu ödüllü bal, Eskişehir'in biyolojik çeşitliliğinin ve doğru arıcılık tekniklerinin bir kanıtıdır" dedi. **BÜLTEN**



GELİR KAPISI OLDU

Eskişehir'de yaşayan el sanatları ustası olan Cemile Usta, çocuklarına çeyiz yaparak başladığı hobisini, belediye'nin sağladığı imkanlarla ticarete dönüştürdü.

Yaklaşık 13 yıldır el işi sanatıyla uğraşan Cemile Usta, başlangıçta sadece çocuklarının çeyizi için hazırladığı motifleri, şimdilerde kurulan standlarda vatandaşların beğenisine sunuyor. Ev hanımıyken boş zamanlarını değerlendirmek amacıyla el işine yöneldiğini belirten

Cemile Usta, "Belediyemizin bize verdiği bu imkanı değerlendirerek hobimi bir işe dönüştürdüm" diye konuştu. Ürün yelpazesinin oldukça geniş olduğunu ve her türlü deseni işlediğini ifade eden Usta, "Genellikle çeyizlik ürünler ve özel siparişler üzerine çalışıyoruz. Müşterilerimizin isteğine göre ürünlerin üzerine isimler yazıyoruz. Kim ne isterse, hangi deseni beğenirse onu işliyoruz" dedi. **İHA**



21 MAYIS 2026
Sayı: 12880
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

Ertuğrulgazi Mah. Arzugül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESENYURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evl. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87
www.sonhaber.com.tr
iletisim@sonhaber.com.tr
UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

YETKİLİLER GÖREVE!

Dün Eskişehir'in gündemine bir haber bomba gibi düştü...

Eskişehir Durum'un haberine göre; Gülay Kanatlı Ortaokulu ve Nurettin Topçu İlkokulu'nda 19 Mayıs kutlama etkinlikleri sırasında Atatürk fotoğrafının bilinçli şekilde toplatıldığı iddia edildi...

Hem Eskişehir gibi bir cumhuriyet kentinin, hem de 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı gibi anlamlı bir günün ruhuna yakışmayan bir iddiaydı bu...

Atamızın fotoğrafına dahi tahammül edemeyen zihniyetlerin var olduğunu bilmek, üstelik bu kişilerin bir eğitim yuvasında olması vicdanlarımızı yaraladı...

Yaşananlar bununla sınırlı değil...

Nurettin Topçu İlkokulu ve Şehit Mustafa Özdemir Ortaokulu'nun açılışı yaklaşık 1 hafta önce gerçekleşti.



Açılış töreninde de aynı sahnenin yaşandığı ortaya çıktı.

Tüm iyi niyetimizle yaklaştığımızda dahi yanlış giden bir şeyler var.

Rüzgar uçurdu denilebilir, farklı sebepler sunulabilir...

Ki söz konusu Atatürk olunca bunlar hükmünü kaybeder.

Ancak hadi diyelim rüzgar uçurdu, bir kere açılışta bu durum yaşanmış, bir sonraki törende bu hatayı gidermez misiniz?

Öte yandan aynı hizadaki Türk

Bayrağı ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın görsellerinde herhangi bir sorun yok, onlar hep açık ve görünür.

Fakat Atatürk posteri her defasında ne hikmetse kapıyor!

Bu arada rüzgar gibi savunmaları da kendi tezimizi çürütmeye çalışarak kendimiz yapıyoruz.

Çünkü İl Milli Eğitim Müdürü Sinan Aydın her zaman olduğu gibi kulağının üzerine yatmayı tercih ediyor.

Köseyi kaleme aldığım 18.05'te henüz bir açıklaması yoktu...

Atatürkçü Düşünce Derneği Eskişehir Şubesi başta olmak üzere çeşitli STK'lar, sendikalar ve farklı görevlerde bulunan isimler duruma tepki göstererek yetkililerden açıklama bekleediklerini ifade etti.

Sarıyorum açıklama bekleme-

EKİNOKS

HİLAL EROĞLU



ye devam edeceğiz...

Çünkü yaşananlara ilişkin yetkililerden beklenen hassasiyeti göremedik...

Konuyu önemseyip de "olayın gerçeği şöyle" diyen bile yok!

Eğitim camiasında yaşanan pek çok konuda kamuoyundaki soru işaretlerinin giderilememesi artık alışkanlık haline gelmiş durumda...

"Ne olsa susarız, bir süre sonra unutulur" diyorlar...

Ama Atatürk bizim kırmızı çizgimiz...

Yetkilileri göreve, konuyu aydınlatmaya davet ediyoruz!

HİZMETİN SIRRİ DOĞRU PROJELER



Halkın beklentilerini karşılamak için uyum içinde çalışmak gerektiğine dikkat çeken Sivrihisar Belediye Başkanı H. Bil Dökmeci, "Doğru projelerle gidildiği zaman, karşınızdaki kişiye gerçekten iş yapmak istediğinizi ve bunun altında farklı bir sebep olmadığını hissettirdiğiniz zaman zaten işler yürüyor. Ben şuna inanmıyorum; 'Bizi engellediler'" dedi.

Sivrihisar Belediye Başkanı H. Bil Dökmeci, ES TV ekranlarında yayınlanan "Soruyoruz" programının konuğu oldu. Gazeteciler Tarkan Demir ve Kerem Akyl'ın ilçede yürütülen projeler ve yaşanan son gelişmelere yönelik sorularını yanıtlayan Dökmeci, özellikle otogar, kapalı pazar yeri ve restorasyon projeleriyle açıklamalarda bulundu.

KAMU HAKKINI KORUMAK ORUNDAYIZ

Geçtiğimiz günlerde Sivrihisar Belediyesi'ne gelerek Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Taş'ın yarananına neden olan H.A isimli şahıs ve olay hakkında açıklamalar yapan Dökmeci, "Bu olay öncesinde, geçen yıldan itibaren bu vatandaşın sosyal medya üzerinden ya da bireysel olarak tehditleri devam ediyordu. Bu olay sonrasında da mahkeme tarafından tutuklandı. Bu olayda büyük bir duyarlılık gösteren, bize büyüklük yapan devlet büyüğümüz Sayın Valimiz Erdiç Yılmaz'a tekrar teşekkür ediyorum. 2 gün önce de daha önceden yapmış olduğumuz koruma taleplerimiz valliliğimiz tarafından karşılandı. Şu an belediyemizde bir emniyet personelimiz görev yapıyor. Şahısla bizim kişisel bir problemimiz yok, zaten olamaz. Biz geriye dönüp baktığımızda uzun süre ödenmeyen kiralar olduğunu gördük. Ayrıca kiralanan alanın çocuk oyun alanlarına kadar taşacak şekilde genişletildiği tespit edildi. Kendisi uyarıldı ancak buna rağmen bu yolu tercih etti. Biz de yasal mevzuat çerçevesinde gerekli müdahaleleri gerçekleştirdik. Belediyemizin oradan gelecek kiraya ihtiyacı yok ama biz kamunun hakkını korumak zorundayız" ifadelerini kullandı.

PROJENİN SONUNA GELDİK

Sivrihisar'da yapımı devam eden otogar projesinde son aşamaya geldiğini belirten Dökmeci, geçmiş yıllarda yapılan planlarda, karayollarının geçiş izni veremeyeceği bir



Kerem Akyl

Tarkan Demir

Habil Dökmeci

noktadan proje çizildiğini bu nedenle de Karayolları'ndan uygun geçiş alınamadığını söyledi. Ardından planlamanın uygun şekilde yapıldığını belirten Dökmeci, "Bölge Müdürlüğümüzle, ilgili bakanlarımız ve bakan yardımcılarımızla yaptığımız görüşmeler sonucunda hatanın nerede olduğunu gördük. Bize gerekli teknik veriler iletilildi. Şu an plan düzenlemelerini onların istediği şekilde yapıyoruz. Önümüzdeki ay büyük ihtimalle meclisten geçmiş olacak. Artık projenin sonuna geldik. Üstelik küçük bir terminal değil; 20 peronlu büyük bir şehirlerarası otobüs terminali olacak. Buradan Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Ayşe Ünlüce'ye de teşekkür etmek istiyorum. Çünkü bu projenin bütçesi Büyükşehir Belediyemiz tarafından karşılanacak. Verdiğimiz sözü hep birlikte yerine getireceğiz" dedi.

DERDİMİ ANLATMAYI TERCİH EDİYORUM

Halkın beklentilerini karşılamak için uyum içinde çalışmak gerektiğine dikkat çeken Dökmeci, "Doğru projelerle gidildiği zaman, karşınızdaki kişiye gerçekten iş yapmak istediğinizi ve bunun altında farklı bir sebep olmadığını hissettirdiğiniz zaman zaten işler yürüyor. Ben şuna inanmıyorum; 'Bizi engellediler'. Tabii ki alt siyasette bunlar olabilir. Farklı siyasi görüşlere sahip insanlar olabilir, ilçe yönetimleri olabilir, farklı partilerin temsilcileri olabilir. Ben siyasi tartışmalarla vakit geçirmek yerine bakanlıklarla, genel müdürlük-

lerle görüşüp derdimizi anlatmayı tercih ediyorum. Derdinizi doğru anlattığınız zaman zaten karşınızdaki insanlar da memlekete hizmet etmek isteyen kişiler oluyor. Bugüne kadar gidip de geri çevrildiğimiz bir konu olmadı. Demek ki mesele doğru anlatmak ve doğru projeler üretmek" diye konuştu.

KAPI KAPI ANKET YAPACAĞIZ

Kapalı pazar yeri yapılan dek mevcut pazar yeriyle ilgili anket yapmaya karar verdik. Anketi de birebir vatandaşımıza sorarak yapacağız. İnternetten yapılan anketler herkese ulaşmıyor. Ekiplerimiz kapı kapı dolaşacak. Ben zaten ilçedeki bütün çalışmalarını birebir temasla yürütmeyi tercih ediyorum. Böyle daha sağlıklı sonuç alıyoruz" ifadelerini kullandı.

YIL SONUNDA TAMAMLANACAK

Kapalı Pazar Projesi'nin 2026 yılı içerisinde tamamlanacağını söyleyen Dökmeci, projeye ilişkin detaylar verdi. Projenin belediyenin öz kaynaklarıyla yapılacağını ancak ilgili bakanlıklarla devam eden görüşmeler neticesinde devlet hibesiyle önemli kısmının da karşılanabileceğini söyleyen

Dökmeci, "Proje için Büyükşehir Meclisi'nden gerekli karar geçti. Alan artık belediye hizmet alanı olarak onaylandı. Orada bir yıkım gerçekleşecek. Taziye evi de bu projenin içinde yer alacak. Projede yaklaşık 20 iş yeri de planlanıyor. Projelerin temelini önümüzdeki aylarda atmayı planlıyoruz. Otogar ve kapalı pazar projeleri birbirine yakın tarihlerde başlayacak. Birisinin 2026 sonuna doğru, diğerinin de 2027'nin ilk aylarında tamamlanacağını düşünüyoruz. İlgili bakanlıklarla ilk görüşmelerimizi yaptık. Projemizi tamamlayıp tekrar sunacağız. Eğer destek alırsak süreç çok daha hızlı ilerler" açıklamasında bulundu.

İLÇE TARİHİ KORUNACAK

Restorasyon çalışmalarının da devam ettiğini belirten Dökmeci, "Zaimağa Konağı'nın arkasındaki konakta şu an rölyöve çalışmaları sürüyor. Ermeni Hamamı'nda da artık sona yaklaşıyoruz. Onu da tamamen kendi öz kaynaklarımızla yapıyoruz. Daha önce restore ettiğimiz Hamamkarahisar Ulu Camii de yine öz kaynaklarımızla restore edildi ve şu an ibadete açık. Devletimiz yıllar önce büyük bir bütçeyle Ulu Cami'nin restorasyonunu yaptı. Ama bugün tekrar Cumhurbaşkanlığımızın ve bakanlığımızın desteğiyle yeniden ihalesi yapıldı ve komple restorasyona alındı. Çünkü gerçekten muhtem bir alan çok önemli bir eser. Biz de belediye olarak bu sürecin içindeyiz. İlgili kurumlarla sürekli irtibat halindeyiz. Gözden kaçan ne varsa uyaracağız" dedi.

HAK ETTİĞİ YERDE OLACAK

Yaklaşık 400 yıllık tarihi bulunan kilimler için de çalışma içinde olduklarını söyleyen Dökmeci, "Ulu Camimizin bir başka önemli özelliği de içerisindeki tarihi kilimler ve seccadeler. Geçmişte vatandaşlarımız cenazelerini kilimlere sararmış. Definden sonra da o kilimleri camiye getirip sermişler. Böylece camimizde 300-400 yıllık çok kıymetli kilimler oluşmuş. Rahmetli Orhan Keskin hocamız bu kilimleri yıllar önce koruma altına almış ve bugüne kadar muhafaza etmiş. Biz göreve geldikten sonra Sayın Fahri Keskin vekilimiz ve Anadolu Üniversitesi'nden Prof. Dr. Mustafa Kemal Biçerli'nin girişimleriyle bu kilimlerin belediyemize teslim edilmesine karar verildi. Kilim müzesini hazır hale getireceğiz ve yaklaşık 400 yıllık 125'e yakın tarihi Sivrihisar kilimini burada sergileyeceğiz. Bu ay içerisinde yetiştirmeye çalışıyoruz. Turizm Müdürlüğümüzden gerekli onayları aldık, meclis kararlarımızı da çıkardık. Gerçek Sivrihisar kilimleri artık hak ettiği yerde, kilim müzesinde sergilenen. Ve müzemizin adı da Orhan Keskin Kilim Müzesi olacak" diye konuştu.

İLÇE ESNAFI KALKINTIYOR

Bütçe yönetiminde planlı hareket edildiğini vurgulayan Dökmeci, "Stratejik planlarımız doğrultusunda ilerliyoruz. Gelir artırıcı çalışmalarımız devam ediyor. Daha önce değerlendirilmeyen belediye gelirlerini değerlendirmeye başladık. Belediyemize kazandırdığımız kaynakları ayrı hesaplarda biriktiriyoruz ve yatırımlarımızı buna göre planlıyoruz. Kırsal mahallelerde yaptığımız yatırımları da köylerimizin kendi paylarından ayırdığımız bütçelerle gerçekleştiriyoruz. Mümkün olduğunca Sivrihisar esnafından alışveriş yapıyoruz. Ara ara kontrol ediyorum; şu an büyük ihaleler dışında yaklaşık 85-86 farklı esnafımızdan alışveriş gerçekleştiriyoruz. İnşaat malzemelerinde de yine Sivrihisarlı esnaflarımız ihaleleri kazanabiliyor bu sayede de ilçe esnafımız da kazanmış oluyor" ifadelerini kullandı.

FESTİVAL 29 HAZİRAN'DA

Bu yıl 10'uncusu gerçekleştirilecek olan Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali'nin 29 Haziran'da başlayacağını duyuran Dökmeci, sözlerine şöyle son verdi: "Uluslararası Festivalimiz de bu yıl yine yapılacak. Tasarruf tedbirleri kapsamında bazı kısıtlamalar var ama uluslararası festivaller için belirli serbestlikler bulunuyor. Tabii bu serbestlik, sınırsız harcama anlamına gelmiyor. Biz yine dikkatli hareket edeceğiz. 29 Haziran'da başlayacak festivalimiz 6 Temmuz'a kadar sürecek. Ben son olarak hemşehrilerime şunu söylemek istiyorum; biz ulaşılabilir bir belediyeyiz. Telefonlarımız açık. Belediyedeyiz, sahadayız, köylerdeyiz. Vatandaşlarımız akıllarına takılan her şeyi bize doğrudan sorabilirler. Vatandaşlarımız bizimle doğrudan iletişim kurdukları soruları daha hızlı çözeceğimize inanıyoruz. 29 Haziran'da başlayıp 6 Temmuz'a kadar sürecek Nasreddin Hoca Uluslararası Festivalimize tüm Sivrihisarlı hemşehrilerimizi, Eskişehirli, Türkiye'yi ve dünyayı davet ediyoruz." HABER MERKEZİ

ESNAFIN SESİ

Televizyon ekranlarında ya da sosyal medyada yıllardır birbirine benzeyen işlerin dışına çıkmayı çok seviyorum.

“Güray Ateş ile Ekmeğin Peşinde” programımız bu alışkanlığı dışına çıkarmayı başardı.

Çünkü bu programda yaptığımız, her bölümde sadece bir mesleği tanıtmakla kısıtlı kalmıyor.

O mesleğin içindeki insanı, emeği, yorgunluğu, derdi ve ayakta kalma mücadelesini ekranlara taşımayı başardık sanıyorum.

Belki de programın Eskişehir’de kısa sürede karşılık bulmasının, çok sayıda olumlu geri dönüş almamızın en önemli nedeni buydu.

Bir kahvehanede çay taşıyan esnafın da, yüzlerce damacana su dağıtan sakanın da aslında aynı cümleyi kurduğunu gördük: “Mücadele etmeye devam ediyoruz.”

İkinci bölümde kahvecilik mesleğini ele aldık.

Bir mahalle kültürü olan kahvehanelerin bugün nasıl ayakta kalmaya çalıştığını yerinde

gösterdik.

Programa Eskişehir Kahveciler Odası Başkanı Mehmet Karatay da konuk oldu. Aslında sadece kahvecilerin değil, küçük esnafın genel tablosunu anlattı.

Kentsel dönüşüm, ağırlaşan ruhsat şartları, yüzde 51 muvafakat zorunluluğu (işletmenin yer aldığı apartman sakinlerinden alınan onay), sigara yasağı ve artan maliyetler...

Bir yandan “mahalle kültürü kaybolmasın” diyen esnaf, diğer yandan ayakta kalma savaşı veriyor.

Karatay’ın şu sözleri bence programın en çarpıcı cümlelerinden biriydi:

“Kahvehaneler bir mahallenin kültürüdür, hafızasıdır.”

Gerçekten de öyle...

Mahallenin ilk haberi orada duyulur.

İnsanlar birbirini orada görür.

Kırgınlıklar orada biter, dostluklar orada büyür.

Ama bugün o kültür, ekonomik şartların gölgesinde yaşam mücadelesi veriyor.

Bir bardak çayın fiyatı üzerinden yapılan tartışmaların arkasında ise görünmeyen büyük bir yük var.

Elektrik, kira, sigorta, çalışan giderleri, artan çay maliyetleri...

Karatay’ın anlattığı gibi artık “yan giderler”, ana gider haline gelmiş durumda.

Bir diğer bölümde ise bu kez Eskişehir’in simgelerinden biri olan Kalabak Su hikayesinin peşine düştük.

Sokaklarda duyulan o meşhur melodinin arkasında nasıl bir emek olduğu ekranlara taşındı. Her gün yaklaşık 60 bin damacana Eskişehir halkının ayağına çok büyük emeklerle ulaşıyor... Pazar günü saat 20.00’de ES TV’de olacak, şimdiden hatırlatmış olayım, kaçırmayın.

Sıradaki bölümde de Eskişehir Sucular Odası Başkanı Hayrettin Nam programın küçük bir kısmında konuştumuz oldu.

140 aracın her gün şehre dağıldığı, sabahın ilk ışıklarıyla başlayan bir mesai...

Kamyon sarımı, yükleme, boşaltma, trafik, akaryakıt maliyetleri...

Vatandaş kapısının önünde sadece bir damacana görüyor belki ama o damacananın arkasında saatler süren ağır bir emek var.

Hayrettin Nam’ın şu sözleri de oldukça çarpıcıydı:

“Sabah kantağı çevirmemiz 7-7,5 bin TL’ye mal oluyor.”

Aslında bu cümle bile bugün küçük esnafın hangi şartlarda ayakta kalmaya çalıştığını anlatmaya yetiyor.

“Güray Ateş ile Ekmeğin Peşinde”nin en önemli tarafı tam da burada ortaya çıktı.

Program sadece “güzel görüntüler” yakalayan, seyir zevki olarak farklı işler ortaya koyan bir iş olmadı...

Eskişehir’de görünmeyen emeği görünür hale getirmek adına kıymetli bir başlangıç yaptık.

Bir kahvehanede de bir su kamyonunun kasasında da aynı şey görüldü:

Bu şehir hâlâ emekle ayakta duruyor.

Ve o emeğin sesi olmaya devam edecek.

Köşebaşı

Güray Ateş



KISSADAN HİSSE...

60 yaşındaki ünlü bir ressam, bir gün bir lokantaya girer.

Cebinde para yoktur...

Lokantacıya dönüp, “Size bir portre yapayım, karşılığında yemek yiyeyim” der.

Lokantacı kabul eder. Ressam güzelce kamını doyurduktan sonra bir kağıt çıkarır ve birkaç dakika içinde lokantacının portresini çizer.

Çıkarken lokantacı resme bakar, sonra biraz da sitem ederek şöyle der:

“İyi güzel ama... Sen bunu bir dakikada yaptın. Oysa bir saattir yemek yiyorsun.”

Ressam gülmüser: “Bir dakikada değil... 60 yıl ve bir dakikada yaptım.”

Hayatta bazı emekler dışarıdan kısa görünür... Ama arkasında yılların birikimi, sabrı ve görünmeyen mücadele vardır.

SEVGİNİN AŞAMAYACAĞI ENGEL YOK

Vali Erdiñç Yılmaz, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında Zekeri Soğuk ve ailesini evlerinde ziyaret etti.

Catacak Kızıl Geyik Üretme ve Gen İstasyonu’nda 25 yıl boyunca geyiklerin bakımını üstlenen Zekeri Soğuk, 11 Ocak 2024 tarihinde uğradığı geyik saldırısı sonucu hem fiziksel hem de zihinsel engelli hale geldi. Vali Erdiñç Yılmaz, Soğuk’u evinde ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ilettili. Yatağa bağımlı şekilde yaşamını sürdüren Soğuk hakkında ailesinden bilgi alan Vali Yılmaz, herhangi bir ihtiyaç durumunda her zaman ailenin yanında oldu-



ğunu söyledi. Ardından Zekeri Soğuk’un özel gereksinimli kızı Mediha Soğuk ile de görüşen Vali Yılmaz, “Benden bir isteğin var mı?” diye sordu. Mediha Soğuk, en büyük hayalinin Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile buluşmak olduğunu ifade etti. Akülü sandalye de talep eden Soğuk’un iki isteğini de yerine getirmek için çabalayacaklarını vurgulayan Vali Yılmaz, “sevginin aşamayacağı engel yoktur” dedi.

HEPİMİZ ADAYIZ
Soğuk ailesiyle tanışmaktan dolayı duyduğu mutluluğu dile getiren Yılmaz, “Aslında şunu hepimiz biliyor ve inanıyoruz ki; sevgiyle baktığımızda bütün engeller kalkıyor. Hepimiz Recep Tayyip Erdoğan ile buluşmak istiyoruz. Her zaman da yanlarında olmaya gayret göstermeliyiz” şeklinde konuştu.



LÖSEV’E HEDİYELER

Tepebaşı Belediyesi Belde Evi kursiyerleri, Gönüllü İletişimler ve Aktif İletişim projeleri kapsamında düzenlenen LÖSEV tanıtım seminerlerinde LÖSEV ile kurdukları bağın ardından Eskişehir Bölge

İrtibat Ofisi’nde anlamlı bir ziyarette bulundu.

Tepebaşı Belediyesi belde evleri kursiyerleri, Gönüllü İletişimler ve Aktif İletişim projeleri kapsamında düzenlenen LÖSEV tanıtım semi-



nerlerinde LÖSEV ile kurdukları bağın ardından Eskişehir Bölge İrtibat Ofisi’nde anlamlı bir ziyarette bulundu. Tepebaşı Belediyesi belde evleri kursiyerleri, LÖSEV’e kayıtlı hasta ve iyileşmiş çocuklar için bayramlık hediyeler ile amigurumi tekniğiyle hazırlanan oyuncak bebekler armağan etti. Kursiyerler, LÖSEV’in çocukların ve ailelerinin yanında yalnızca maddi değil, manevi anlamda da büyük bir destek sunduğunu vurgulayarak dayanışma mesajı verdi. **BÜLTEN**



İŞİTME ENGELLİ ÇİFT İLHAM VERİYOR!

Vali Erdiñç Yılmaz, işitme engelli bilgisayar mühendisi Burak Uyanık ve matematik öğretmeni eşi Gizem Uyanık ile bir araya geldi.

Aileyi evinde ziyaret eden Yılmaz, TUSAŞ Motor Sanayii A.Ş. (TEI) bünyesinde uzman bilgisayar mühendisi olarak görev yapan Burak Uyanık ile Anadolu Üniversitesi bünyesindeki İşitme Engelli Çocuklar Eğitim, Araştırma ve Uygulama Merkezi’nde (İÇEM) matematik öğretmeni olan Gizem Uyanık’ın çalışmaları hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz, Uyanık ailesinin 2 Mayıs’ta Aile ve Nüfus 10 Yılı Vizyon Tanıtım Programı’nda Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından da ödüllendirildiğini anımsattı. Azim ve kararlılıkla tüm engelleri aşan ailenin herkese örnek olduğunu belirten Yılmaz, “Eğer biz engellerle nasıl mücadele edeceğimizi bilirsek, böyle başarılar ortaya çıkarız. Kendilerini tanımaktan büyük gurur ve mutluluk duydum. Hem Burak hem de Gizem’in yaşamı, örnek teşkil ediyor” dedi.

rayı tamamlayan ilk işitme engelli oldum. Bu benim için gurur verici” diye konuştu. Uyanık, işitme engelli çocukların özgüven kazanması amacıyla robot takımı kurduklarını, takımda yer alan öğrencilerden birinin İngiltere’de üniversite eğitimi aldığını anlattı.

ÇOCUKLARIMIZIN KENDİNE GÜVENİ OLMALI

Eşi Gizem Uyanık da çocukluk döneminde işitme kaybı nedeniyle ciddi zorluklar yaşadığını anlattı. Eğitim hayatına geç adım attığını belirten Uyanık, özel eğitimli bir öğretmenin desteğiyle eğitim hayatına tutunduğunu söyledi. Sakarya Üniversitesi Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü’nden mezun olduğunu ifade eden Uyanık, iş hayatında da iletişim kaynaklı sorunlarla karşılaşmıştı. İşitme engelli çocuklara matematik eğitimi olarak görev yaptığını ifade eden Uyanık, “Benim çocukluğumla oğlumun dönemi arasında çok büyük fark var. Teknoloji gelişti, insanlar haklarını daha iyi biliyor. Oğlum işitme engelli olduğunu özgüvenle kabul ediyor. Bizim amacımız çocuklarımızın kendilerine güvenmelerini sağlamak” ifadelerini kullandı. Ziyarette, Gizem Uyanık kendi yazdığı “-2’den Başlayan Hayat” kitabını Vali Yılmaz’a hediye etti. **AA**

DOKTORAYI TAMAMLAYAN İLK İŞİTME ENGELLİ KİŞİ

Doğuştan işitme engelli Burak Uyanık ise işaret diliyle yaptığı açıklamada İÇEM bünyesinde eğitim aldıktan sonra bilgisayar alanına yöneldiğini anlattı. Meslek lisesi bilgisayar bölümünü ikincilikle bitirdiğini belirten Uyanık, “Önce 2 yıl bilgisayar teknolojisi ve programlama bölümünü okudum. Mezun olduktan sonra da Dikey Geçiş Sınava (DGS) ile bilgisayar mühendisliği bölümünü kazandım” dedi. Uyanık, özel sektörde görev yaptıktan sonra TÜBİTAK bünyesinde uzman araştırmacı olarak çalıştığını söyledi. Öğretmenlerin işaret dili bilmesinin büyük önem taşıdığını vurgulayan Uyanık, “İşitme engelli toplumunun ana dili, işaret dili. İletişim engeli olduğu zaman eğitim de etkileniyor. 2019’da başladığım doktora programını 2023’te tamamladım ve Türkiye’de dokto-



ATATÜRKÇÜ DÜŞÜNCE DERNEĞİ 37 YAŞINDA!..

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD), Atatürk ilke ve devrimlerini toplumun gündeminde tutarak; tam bağımsızlık, laiklik, ulus egemenliği ve aklın/bilimin rehberliğinde çağdaş uygarlık düzeyine ulaşma hedefini içselleştirmiş bir düşünce ve mücadele örgütüdür.

Atatürkçü milyonlarca yurttaşımızın örgütlü mücadeleye duyduğu ihtiyaç doğrultusunda 19 Mayıs 1989'da kurulan Atatürkçü Düşünce Derneği, 37. kuruluş yıl dönümünü aynı heyecan ve onurla kutluyor.

SAHTE ATATÜRKÇÜLERE KARŞI!..

12 Eylül darbesi sonrası yaşanan ara dönemde inşa edilmeye çalışılan siyasi yapılanmalara karşı bir araya gelen elli yurtsever Türk Aydını, 19 Mayıs 1989'da Onursal Genel Başkanlığını Prof. Dr. Hıfzı Veldet Velidedeoğlu'nun, Kurucu Genel Başkanlığını Prof. Dr. Muammer Aksoy'un yaptığı Atatürkçü Düşünce Derneği'ni kurdular.

Kurucu Genel Başkan Prof. Dr. Muammer Aksoy, derneğin kuruluşunun üzerinden henüz bir yıl



geçmeden Ankara'da kurşunlanarak katledildi. Sonraki yıllarda ADD kurucularından Doç. Dr. Bahriye Üçok, Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Taner Kışlalı ve çok sayıda şube başkanı ile aralarında

Uğur Mumcu'nun da bulunduğu çok sayıda dernek üyesi karanlık güçler tarafından katledildi. Doç. Dr. Necip Hablemitoğlu, 2002 Aralık ayında Eskişehir'de konferans verdikten dört gün sonra Ankara'da katledildi.

ADD ARTIK DAHA ÖNEMLİ!..

Son yıllarda, mazlum ulusların emperyalizmden kurtuluşuna esin kaynağı olan ulusal kurtuluş mücadelesinin önderi, ulus devletimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve laik Cumhuriyetimizin değerleri ağır saldırılarla karşı karşıya kalıyor. Tüm saldırılara, kale gibi karşı duran yurtsever örgütlerin başında Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) gelmektedir.

ADD, günümüzde, 358 şube 47 temsilcilik ve on binlerce üyesiyle ülkenin dört bir yanında üniter/ulus devlet yapımızı ve laik Cumhuriyetimizin kazanımlarını yaşatmak için var gücüyle mücadele ediyor.

1993 yılında Bakanlar Kurulu Kararı ile "Kamu Yararına Çalışan Dernekler" arasına alınan ADD'ye kamu görevlileri doğrudan üye

olabilirler.

ESKİŞEHİR ADD...

Atatürkçü Düşünce Derneği Eskişehir Şubesi, kurulduğu 1994 yılından itibaren kuruluşun ve kurtuluşun kenti Eskişehir'in cumhuriyet değerlerinden, Atatürk ilke ve devrimlerinden yana toplumsal iklimine çok önemli katkılarda bulunmuştur.

Bu süreçte dernek başkanlığı yapan, yönetimlerde yer alan ve üye olarak çalışmalara katılan çok sayıdaki Atatürkçü yurtsever devrimcinin katkıları, özverili çalışmalarını unutulamaz.

Eskişehir ADD, kısıtlı gelirlerine rağmen gönüllü katımcıların katkıları ile çok sayıda öğrenciye yıllardır burs olanağı sağlamaktadır.

PARTİLER ÜSTÜ VE ÖNCÜ!..

Eskişehir ADD, kent özelinde ve yurt genelinde anılması, kutlanması gereken tüm günlerde ve tepki gösterilmesi gereken her durumda Mehmet Avcı başkanlığında cefakar üyeleri ile daima meydanlarda yer

Arı Kovanı

Tarık Sayer



alıyor; halkımızın ulusal bilinç ve birliklilik arayışlarına öncülük ediyor, duygularına tercüman oluyor.

Bugün artık Eskişehir'in Atatürk sevdalısı yurttaşları, her durum ve koşulda ADD'nin yapacağı etkinlikleri ve açıklamaları merakla bekliyor.

Eskişehir ADD, son yıllarda palazlanan gerici ve bölücü yapılarla karşı; "Türkiye Cumhuriyeti'ni kuran Türkiye halkına Türk Milleti denir" tanımı doğrultusunda; kentimizin "tüm siyasi oluşumlarının üzerinde"; üniter/ulus devlet, laik cumhuriyet, dil birliği ve bölünmez bütünlük ilkelerinden ödün veremeyen Atatürk Milliyetçisi demokratların ortak öncü platformu haline gelmiştir.

Cumhuriyet ve Atatürk devrimlerini savunma mücadelesinin en önemli kalelerinden biri olan Atatürkçü Düşünce Derneği'nin 37. kuruluş yıl dönümü kutlu olsun.



ALİ İSMAİL KORKMAZ YAŞAM ÖDÜLLERİ AÇIKLANDI SİLİNMEZ MİLAT

Ali İsmail Korkmaz Yaşam Ödülleri Düzenleme Kurulu adına konuşan Barış Kara, "Ödüller, toplumu karanlığa ve umutsuzluğa mahkûm etmek isteyenlere karşı aydınlığın sesidir. Bizi çevreleyen baskılara karşı özgürlük talebimizin, adaletin ve savaş çığırkanlığına koşulsuz barışın savunucusudur. Gezi, bu toprakların demokrasi ve özgürlük mücadelesinde silinmez bir milattır" dedi.

Ali İsmail Korkmaz Vakfı, DİSK Bölge Temsilciliği, Eskişehir-Bilecik Tabip Odası, KESK Eskişehir Şubeler Platformu ve TMMOB İl Koordinasyon Kurulu, 2015 yılından bu yana verilen Ali İsmail Korkmaz Yaşam Ödülleri'nin bu yılki sahiplerini açıkladı. Ali İsmail Korkmaz Yaşam Ödülleri Düzenleme Kurulu adına açıklama yapan Büro Emekçileri Sendikası İl Örgütlenme Sekreteri Barış Kara, Ali İsmail Korkmaz'ın adını ve mücadelesini yaşatmaya devam edeceklerini söyledi.

BU ADIMLAR UMUDUN SESİ

"Aradan geçen 13 yıla rağmen, gökyüzüne uğurladığımız o güzel gencin gözlerindeki umudu, yüreğindeki hürriyeti unutmuyoruz" diyen Kara, "İlk günkü heyecanımızla, Ali İsmail'in adını ve Gezi direnişinde katledilen tüm canlarımızın hatırasını yaşatmak için adımlarımızı büyütüyoruz. Bu ödüller, toplumu karanlığa ve

umutsuzluğa mahkûm etmek isteyenlere karşı aydınlığın sesidir, bizi çevreleyen baskılara karşı özgürlük talebimizin, adaletin ve savaş çığırkanlığına karşı koşulsuz barışın savunucusudur. Gezi, bu toprakların demokrasi ve özgürlük mücadelesinde silinmez bir milattır. İşte tam da bu yüzden bu ödüller, Ali İsmail Korkmaz'ın o güzel, insani ideallerini ve yarım kalan yürüyüşünü her şeye rağmen inançla, umutla yaşatanlarıdır" diye konuştu.

ÖDÜL SAHİPLERİ AÇIKLANDI

Kara, ödüllerin bu yıl doğa mücadelesi veren, hak arayışıyla direnen, özgür basın için mücadele eden ve sanat alanında baskılara karşı duruş sergileyen isimlere verildiğini açıklayarak, "Akbelen'in tarım arazilerini, o güzel asırlık zeytinlerini acele kamulaştırmaya ve termik santral talanına karşı korumak için ailesi ve bölge halkıyla birlikte gövdesini siper eden, doğa katliamına 'Dur' dediği için 42 gün boyunca

parmaklıklar ardında kalan Esra Işık'a saygıyla sunuyoruz. Hakları için 17 gün boyunca direnen, Ankara yollarında adımlarıyla tarih yazan, polis ablukası altında açık greviyle hakkını arayan Doruk maden işçilerine sunuyoruz. 'Hangi dağ efkârlıysa, orada durmaya devam edeceğim. Dimdik ayakta'yım' diyerek 15 Mayıs'ta cezaevinden bizlere seslenen BirGün muhabiri İsmail Arı'ya sunuyoruz. Her güzel şeyi yok etmek isteyen karanlık bir zihniyetle Boğaziçi Üniversitesi Müzik Kulübü'nün çalışma odasının kapatılmasının ardından, sanatın ve insanın asla susturulamayacağını kemanyıyla gösteren Mervegül Altundağ ile paylaşıyoruz" dedi.

TÖREN 2 HAZİRAN'DA

Anma programı 2 Haziran 2026 tarihinde saat 18.00'de Yunus Emre Caddesi Sanayi Sokak'ta, ödül töreni ise saat 19.30'da Taşbaşı Kültür Merkezi Kırmızı Salon'da gerçekleştirilecek. **HABER MERKEZİ**

Yangınlara karşı bilinçleniyoruz

Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından kırsal müdahale kapsamında yangın tankeri dağıtılan 45 köy ve mahalle muhtar ile azalarına yönelik kapsamlı bir yangın eğitimi gerçekleştirildi.

Batıkent İtfaiye Grup Amirliği'nde düzenlenen eğitim programına katılan muhtarlar, geçtiğimiz yıl Büyükşehir Belediyesi tarafından teslim edilen yangın tankerlerinin kullanımına ilişkin hem teorik hem de uygulamalı eğitim aldı. Eğitimlerde, özellikle yaz aylarında artış gösteren ekin ve anız yangınlarına karşı alınması gereken önlemler detaylı şekilde anlatıldı. Programın ilk bölümünde katılımcılara yangınla mücadele konusunda temel bilgiler aktarılırken, ikinci aşamada gerçekleştirilen tatbikatlarla olası yangın anında yapılması gereken müdahaleler uygulamalı olarak gösterildi.

EN AZ ZARARLA

İtfaiye Dairesi Başkanı Dr. Mehmet Ali Çeliksoy, kırsal mahallelerde yaşanabilecek yangınlara karşı erken müdahalenin büyük önem taşıdığına dikkat çekerek, verilen eğitimlerin can ve mal kayıplarını en aza indirmeyi hedeflediğini belirtti. Çeliksoy, "Köyleri-



mizde ve ilçelerimizde daha güvenli bir yaşam ortamı oluşturmak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 2026 yılını en az yangın ve en az zararla tamamlamayı temenni ediyoruz" ifadelerini kullandı.

KAPSAMLI BİLGİLER

Muhtarlar da, "Eğitimlerde, yangın söndürme ekipmanlarının nasıl kullanılacağı, olası yangın durumlarında nasıl hareket edilmesi gerektiği ve müdahale sırasında dikkat edilmesi gereken konular hakkında kapsamlı bilgiler verildi. Ayrıca, Büyükşehir Belediyemizin ilgili daire başkanlığı yetkilileri tarafından yangınlara hızlı ve doğru müdahalenin önemli uygulamalı olarak anlatıldı" şeklinde konuştu. **BÜLTEN**



SANAYİ İLE İŞ BİRLİĞİ İMZALANDI

Anadolu Üniversitesi ile Faydam İnovasyon A.Ş. arasında, yapay zekâ temelli çözümler geliştirilmesini ve üniversite-sanayi iş birliğinin güçlendirilmesini amaçlayan bir iş birliği protokolü imzalandı.

Rektörlük Senato Odasında gerçekleştirilen imza töreninde protokol Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel ve Faydam İnovasyon A.Ş. Kurucusu Haluk

Erden tarafından imzalandı. Törende ayrıca Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Özkay ile İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) Dekanı Prof. Dr. Sezgin Açıklalın da hazır bulundu.

ORTAK ÇALIŞMA ALANLARI

Anadolu Üniversitesi'nin ilgili tüm fakülte, bölüm ve araştırma altyapıları ile Faydam İnovasyon A.Ş. arasında özellikle İktisadi ve

İdari Bilimler Fakültesi odağında ortak proje geliştirilmesi, ürün pazarlama, tanıtım, saha araştırması ve yapay zekâ temelli uygulamaların hayata geçirilmesi hedefleniyor. Protokol çerçevesinde lisans ve lisansüstü derslerde yapay zekâ, pazarlama, ürün tanıtımı ve piyasa araştırması gibi alanlarda ortak çalışma zemini oluşturulması planlanıyor. **BÜLTEN**





ÇAĞDAŞ YİNE KÜRSÜDE

Eskişehir Özel Çağdaş Okulları, farklı branşlarda elde ettiği başarılarla ilimizi ulusal çapta gururla temsil etmeye devam ediyor. Çağdaş sporcuları yalnızca geçtiğimiz iki hafta içerisinde dört önemli Türkiye başarısına imza attı.



ÇEŞİTLİ BRANŞLARDA BAŞARILAR GELDİ

Özel Çağdaş Okulları sporcuları alkış almaya devam ediyor. Çağdaş Okulları 3x3 Basketbol Genç Kız A Takımı Türkiye 2.si, Çağdaş Okulları 3x3 Basketbol Yıldız Kız Takımı Türkiye 3.sü, Çağdaş Okulları Küçük Kız Masa Tenisi Takımı Türkiye 3.sü olurken; Çağdaş Kolejliler U-16 Kız Basketbol Takımı ise Türkiye'nin en başarılı son 8 takım arasında adını yazdırmayı başardı.

ÇEŞİTLİ İLLERDE KÜRSÜDEYDİLER

Diyarbakır'da organize edilen Okul Sporları 3x3 Basketbol Gençler A Kız-Erkek Türkiye Birinciliği turnuvasında Eskişehir'i temsil eden Çağdaş Okulları 3x3 Basketbol Genç Kız A Takımı Türkiye 2.si oldu. Kırklareli'nde gerçekleşen Okul Sporları 3x3 Basketbol Yıldız Kızlar Türkiye Birin-

çilği turnuvasında Eskişehir'i temsil eden Çağdaş Okulları 3x3 Basketbol Yıldız Kız Takımı Türkiye üçüncüsü olmayı başardı.

CUMA GÜNÜ ÇEYREK FİNAL

Bartın'da yapılan Okul Sporları Masa Tenisi Küçükler Kız- Erkek Türkiye Birinciliği turnuvasında Eskişehir'i temsil eden Çağdaş Okulları Küçük Kız Masa Tenisi Takımı Türkiye 3.sü oldu. Edirne'de gerçekleşen Türkiye Basketbol Federasyonu U-16 Kız Basketbol Kızlar Türkiye Şampiyonasında Eskişehir'i temsil eden Çağdaş Kolejliler U-16 Kız Basketbol Takımı Türkiye'nin En İyi Son 8 Takım arasında adını yazdırdı. Turnuvada mücadelelerini sürdüren Eskişehir temsilcisi, 22 Mayıs Cuma günü çeyrek final karşılaşmasına çıkacak. Çağdaş'ın perilerinin hedefi Türkiye derecesiyle şehre dönmek. **HABER MERKEZİ**

88 KADIN VOLEYBOLLA TANIŞACAK

İlimizin yetiştirdiği Milli voleybolcu Meryem Boz, sosyal sorumluluk projesi kapsamında Eskişehir L Tipi Cezaevi'nde kadın hükümlü ve tutuklularla bir araya geldi. Proje kapsamında 2 ay boyunca toplam 88 kadın ile voleybol antrenmanı gerçekleştirildi.

GÜÇLÜ KADINLAR, GÜÇLÜ YARINLAR

Kadınların spora erişimini artırmak ve sosyal hayata adaptasyon süreçlerine katkı sağlamak amacıyla Meryem Boz Spor Akademisi tarafından düzenlenen organizasyonda, temel voleybol eğitimlerinin yanı sıra takım ruhu, disiplin, iletişim ve motivasyon odaklı etkinlikler de gerçekleşti. Ayrıca organizasyon kapsamında Türk müziğinin sevilen isimlerinden Dilan Çıtak da Levent Dörter ile sevilen şarkılarını seslendirdi. Meryem Boz, "Biz sadece spor öğretmiyoruz. Umud aşıyoruz, özgüven kazan-

dırıyoruz ve 'ben de yapabilirim' duygusunu büyütüyoruz. Bu süreçte emek veren Baş Antrenörümüz Yücel Sevindi'ye, yardımcı antrenörlerimiz Emine Çobanoğlu ve Beyza Saka'ya, Spor Kulübü Sorumlumuz Birsen Özdamar'a, büyük bir özveriyle antrenmanlara katılan güçlü kadınlarımıza, her koşulda desteğini esirgemeyen ceza infaz kurumu yönetimine ve katkılarından dolayı Eskişehir Büyükşehir Belediyesi'ne gönülden teşekkür ederim. Güçlü kadınlar, güçlü yarınlar demek. Ve biz bugün bunun sadece başlangıcını yazdık" dedi. **HABER MERKEZİ**



ÜÇÜNCÜ HAFTA MAÇLARI OYNANDI

U11 Yerel Futbol Ligi'nde üçüncü hafta heyecanı, 19 Mayıs Salı günü oynanan maçlarla yaşandı. Dört ayrı grupta oynanan ligde küçük futbolcular, sahada hem yeteneklerini sergiledi hem de kıyasıya mücadele etti. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve

Spor Bayramı coşkusunun da yaşandığı müsabakalarda renkli görüntüler ortaya çıktı. Çocuklar sahaya hünerlerini sergilerken, tribünlerde ise aileler çocuklara büyük destek verdi. Ligde 4. hafta maçları 23 Mayıs Cumartesi günü oynanacak.

HABER MERKEZİ

3. HAFTA SONUÇLARI

Esk. Kolejliler F.K	1-1
Demirspor-Gençlergücü	3-0
Tepebaşı Batıkent-Çiftelerspor	1-0
Gökmevanspor-Eskişehirspor	0-6
Muttalıpspor-Artıspor	4-2
Tunaspor-7 Kardeşlerspor	2-1
İdmançüçü-Öncispor	3-3
Harb İşspor-Sivrihisarspor	1-1
Sağlıkspor-Çamlıcaspor	0-2
Es Cankaya-DSİ Bentspor	0-6
Derespor-Bağlıarspor	1-4
Orhangazispor-Odunpazarıspor	7-0
İhlamurkentspor-Şekerspor	0-0
Birlikspor-Çelikkorduspor	0-9
Dorlionspor-Asi Aslanlar	0-2
Minik Simşekler-Altyapı Derneği	16-0
Birlikspor-Çelikkorduspor	0-9
Esentepespor-Sultanderespor	0-1
Es Simşekler-Kurtuluşspor	0-3 (H)
Havagücüspor-Baranselspor	0-3(H)



ÖZEL GÜNDE KONVOY YAPILDI

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında konvoy düzenlendi. Geçtiğimiz gün ilimizdeki tüm kamu kurumlarının katılımıyla gerçekleştirilen konvoyda birlik, beraberlik ve bayram coşkusunu hep birlikte yaşadık. Eskişehir'in cadde ve

sokaklarını ay yıldızlı bayraklarla renklendiren konvoy, Prof. Dr. Fethi Heper Stadyumu'ndan başladı ve yine aynı noktada son buldu. Gençliğin enerjisi, sporun birleştirici gücü ve milletin sarsılmaz birlik ruhuyla 19 Mayıs heyecanı hep birlikte yaşandı. **HABER MERKEZİ**





DÖRT KATEGORİDE TENİS HEYECANI

Odunpazarı Belediyesi ve ETA Tenis iş birliğiyle Kent Ormanı Tenis Kortlarında düzenlenen tenis turnuvası, büyük heyecana sahne olan final müsabakalarının ardından sona erdi. İki farklı yaş grubunda, dört farklı kategoride gerçekleştirilen tenis müsabakaları çekişmeye sahne oldu.

100 SPORCU KATILDI

Turnuvada yaklaşık 100 sporcu mücadele etti. Gün boyu süren final karşılaşmalarının ardından dereceye giren sporcular kupalarını kaldırmamanın sevincini yaşadı. 13-18 Yaş Erkekler, 13-18 yaş kadınlar, 19-25 yaş erkekler ve 19-25 yaş kadınlar kategorilerinde ilk iki sırayı alan sporcular ödülleri, Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt'un elinden aldı. Turnuvaya katkılarından dolayı ETA Tenis'e de plaket verildi.

SADECE REKABETTEN İBARET DEĞİL

Turnuvanın ödül töreninde yalnızca sportif başarılar değil, çevre duyarlılığı da ön plana çıktı. Sporculara verilen kupa, plaket ve madalyalar; Odunpazarı Belediyesi'nin "Sporda Dönüşüm Sıfır Atık Projesi" kapsamında hazırlandı. Ödüller, projede değerlendirilen ahşap atıkların kullanılmayacak parçalarının dönüştürülmesiyle üretildi. Madalya töreninde konuşan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, sporun yalnızca rekabetten ibaret olmadığını, aynı zamanda bilinç, dayanışma ve toplumsal sorumluluk taşıdığını vurguladı.



BÜYÜYEREK DEVAM EDECEK

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt yaptığı açıklamada, "Bugün burada sadece bir turnuvanın finalini yapmıyoruz; emeğin, disiplinin ve spor kültürünün kazandığı bir tabloya tanıklık ediyoruz" diyerek genç sporcuları mücadelelerinden dolayı kutladı. Hem rekabetin hem de fair-play ruhunun öne çıktığı turnuva, toplu fotoğraf çekimi ve ödül töreninin ardından sona erdi. Sporcuların performansı ve tribünlerde oluşan coşku, organizasyonun gelecek yıllarda da büyüyerek devam edeceğinin sinyalini verdi. **BÜLTEN**

PORSUK'TA BOT KAPIŞMASI VARDI

Büyükşehir Belediyesi tarafından Porsuk Çayı'nda düzenlenen Red Bull Bot Kapaşması heyecanlı anlar yaşattı. Öte yandan Porsuk üzerindeki köprüler, etkinliği izlemek isteyen vatandaşlar tarafından hınca hınç doldu.

RENKLİ ANLAR VARDI

İlimizde organize edilen Red Bull Bot Kapaşması renkli ve heyecanlı anlara sahne oldu. Porsuk Çayı'nda, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen etkinlikte, 3'er kişilik takımlar, botlarla kıran kırana bir mücadeleye girişti. Farklı kostümler giyen yarışmacılar, ellerindeki uçları sünger kaplı sopalarla rakip takım kaptanlarını suya düşürüp galibiyete ulaşmaya çalıştı.



BEŞİNCİ KEZ GERÇEKLEŞTİ

Yarışları izlemek isteyenler, Porsuk Çayı üzerindeki köprülerde ve Adalar mevkinde yoğunluk oluşturdu. Türkiye'de 5. kez gerçekleştirilen etkinlikte, Red Bull sporcularından "isopower" adıyla tanınan İsmail Can Yerinde ve Ege Arseven de yarışmada jüri olarak görev aldı. Jüri, en yaratıcı kostüm ödülünü takım performansları ve sahne gösterilerine göre belirledi. Etkinlik, dereceye giren takımlara ödülleriyle sona erdi. **AA**

TFF APAR TOPAR LİGLERİ TESCİL ETTİ

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 2025-2026 sezonunda Trendyol Süper Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Ligi tescil ettiğini açıkladı. Türkiye Kupası finali ve 1. Lig Play-Off finali oynanmadan liglerin tescil edilmesi şaşkınlık yarattı.

1.LİG HENÜZ TESCİL EDİLMEDİ

TFF'den tescil ile alakalı yapılan açıklamada, "Trendyol Süper Ligi 1. olarak tamamlayan Galatasaray'ın Süper Lig Şampiyonu olarak tesciline, Trendyol Süper Lig'de puan cetvelinde son 3 sırada yer alan Antalyaspor, Kayserispor ve Fatih Karagümrük takımlarının Trendyol 1. Lig'e düşürülmelerine, Nesine 2. Lig Beyaz

Grupta 1. sırada yer alan Batman Petrol ve Nesine 2. Lig Kırmızı Grupta 1. sırada yer alan Bursaspor takımları ile Play-Off müsabakaları sonucunda başarılı olan Mardin 1969 ve Muğlaspor takımlarının Trendyol 1. Lig'e yükseltmelerine karar verilmiştir" denildi. Ayrıca 2. Lig ve 3. Lig'in şampiyonları ve küme düşenleri de tescil edildi. **HABER MERKEZİ**



SEVE SEVE ÇALIŞIRIM

Eskişehirspor Teknik Direktörü Hakan Şapcı, geçtiğimiz gece X'te sohbet odasına katıldı. Sezonu, hakemler, Ayvalık maçlarını ve devam edip etmeyeceği konusunda soruları yanıtlayan Şapcı, "Eskişehirspor ne zaman ihtiyaç duyarsa ben buradayım. Teklif gelirse seve seve çalışırım" dedi.

HAKEMLER MAÇLARA ETKİ ETTİ

Yaklaşık bir saat süren sohbette birçok konuya değinen Şapcı, özellikle hakemlerden dert yandı. Ligin genelinde hakemlerden sorunlar yaşadıklarını belirten Şapcı son iki maç özelinde ise şunları söyledi, "Ayvalıkgücü ile Play-Off'ta oynadığımız ilk maçın dördüncü hakemini tanıyorum. O pozisyonda sırf Recep'i attırmak için orta hakemi uyardı oyunu durdurdu ve Recep'i attırdı. Maç bittikten sonra orta hakeme ve dördüncü hakeme serzenişte bulundum. Rövanş maçında dakika 26'da İsmail Kulet'e yapılan faule kırmızı verilmemesi maçı etkiledi. Aynı hakemin Akın'a olan tavırları da kabul edilemez. Her şeyi hakeme bağlamamak lazım bizim de performansımız düşüktü ama maçlara maalesef etki ettiler" diye konuştu.

O HAKEMLER EGOLU OLUYOR

Bir futbolseverin, 3. Lig Play-Off'larında 1. Lig hakemlerinin görev yapmasının maçlara olan etkisini sorması üzerine Şapcı, "3. Ligin psikolojiden uzaktır.

Tavırları egolu oluyor. Futbolculara karşı yaklaşımları sık olmuyor. Ayvalık maçı hakemleri azarlayıcı tarzda tavırları oldu" dedi.

ESKİŞEHİRSPOR ŞAMPİYONLUĞA OYNAR

Yeni sezonda takımın başında olup olmayacağı şeklinde soruyu da yanıtlayan Teknik Direktör Hakan Şapcı, "Bu sezon transfer yasağına rağmen amatör lisansla şampiyonluğa oynayan kadro kuruldu. Önümüzdeki sezon da bu olabilir. Bana görev verilirse, ihtiyaç olunursa seve seve çalışırım. Yine iyi bir kadro kurulur Eskişehirspor şampiyonluğa oynar" dedi.

ÇOK İSTEDİK AMA OLMADI

"Kariyerimde ilk kez bu kadar hem taraftarla iç içe oldum hem gurur duydum" diyen deneyimli teknik adam, "Hatta bazen 'koca adamın yaptığına bak!' deyip kendime sitem ettim ama hepsi güzeldi. Buranın bambaşka bir yer olduğunu gördüm. Şampiyonluğu çok istedik ama olmadı..." diyerek sözlerini noktaladı. **HABER MERKEZİ**



Hakan Şapcı ve kurmayları

ES ES'TE MAAŞINI BIRAKTI

Teknik Direktör ve futbol yorumcusu olan Önder Özen, katıldığı bir programda Eskişehirspor'a da değindi. Deneyimli futbol adamı, "2017-18 sezonunda Eskişehirspor Başkanı Sinan Özeçoğlu, Sergen Yalçın'la görüşmek için benden telefon numarasını istedi. Sonrasında Sergen Hoca göreve başladı ancak transfer yasağı nedeniyle ayrıldı. Birkaç gün sonra Sinan Özeçoğlu beni arayıp, 'Sen bizi nasıl biriyle tanıştırmışsin' diyerek teşekkür etti. Ayrılırken hiçbir tazminat talep etmedi. Biz teklif ettik ama kabul etmedi. Hatta iki maaşını da bırakıp gitti" dedi. Sergen Yalçın'ın her zaman bu tavrı göstermesi benim için çok saygıdeğer. Gençlerin de bu saygıyı göstermesi gerekiyor. Her şey 3 puan ve şampiyonluk değildir" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

ÖNDER ÖZEN

SERGEN YALÇIN

KARŞIYAKA'DA YOL AYRIMI



Teknik Direktör Burhanettin Basatemür

3. Lig ekiplerinden Karşıyaka'da Teknik Direktör Burhanettin Basatemür, İzmir ekibine veda etti. Tecrübeli çalıştırıcı yayımladığı mesajda, Birçok güzellik yaşadığımız yılın final kısmını maalesef geçemedik. Sayfalara sığmayacak kadar teşekkür etmemiz gerekenler var. Başkanlarımızdan yönetimimize, profesyonel şubemizden personellerimize, oyuncularımıza destek ekibimize, altyapımıza, gördükleri her yerde bizlere sevgi

gösteren, isimlerini bilemediğimiz camiamızın değerlerine ve elbette ki tribünümüze... Başta sayfamızın olmak üzere çok değerli taraftarımıza. Bize çok özel anlar yaşatan taraftarımıza biz o özel anı maalesef yaşatamadık. Bu, yaşadığımız sıkıntının da en büyük sebebiydi. İnşallah Karşıyakamız her açıdan olması gereken yerlere en kısa zamanda gelir. İçimizde bir şeyler eksik kalarak hoşça kalın" dedi. **HABER MERKEZİ**